



Причины развития глаукомы

РОССИЙСКОЕ
ГЛАУКОМНОЕ
ОБЩЕСТВО

Когда лечащий врач говорит, что причины развития глаукомы доподлинно неизвестны, не торопитесь менять врача. Это действительно так. Зачастую играет свою роль наследственность, иногда глаукома развивается как следствие серьезной травмы глаза, иногда сказывается постоянное напряжение и чрезесчур активный и подвижный образ жизни, который приводит к повышению внутриглазного давления, иногда – это низкое артериальное давление и мигрень, а это, в свою очередь, оборачивается конечным диагнозом «глаукома». Для каждого пациента причина развития глаукомы индивидуальна, и очень сложно назвать какую-то одну. Основная опасность заболевания в том, что оно протекает бессимптомно, и чтобы выявить болезнь на ранних стадиях, необходимо хотя бы раз в год проходить обследование у офтальмолога.